
   
 

ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 

22.01.2026                                          м. Глухів                              №  49 
 

 
Про виконання плану роботи 
виконавчого комітету Глухівської 
міської ради за ІV квартал 2025  
року 

 
Заслухавши інформацію начальника організаційно-контрольного відділу 

апарату Глухівської міської ради та її виконавчого комітету Бондаревої Т.В. про 
виконання плану роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради за ІV 
квартал 2025 року, керуючись регламентом виконавчих органів Глухівської 
міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Глухівської 
міської ради від 18.02.2021 №64 (зі змінами), пунктом 2 частини другої статті 52 
та частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ:  

1. Затвердити доповідну записку про виконання плану роботи виконавчого 
комітету Глухівської міської ради за ІV квартал 2025 року, що додається. 

2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 18.09.2025 №328 «Про 
план роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради на ІV квартал 2025 
року» зняти з контролю.  

 
 
Міський голова Надія ВАЙЛО 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконавчого комітету 
22.01.2026 № 49 

 
Доповідна записка 

про виконання плану роботи виконавчого комітету                                  
Глухівської міської ради за ІV квартал 2025 року  

 
У 2025 році діяльність виконавчих органів Глухівської міської ради 

спрямовувалась на виконання завдань, визначених Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Президентом України, Кабінетом Міністрів 
України, Сумською обласною державною адміністрацією, планом роботи 
виконавчого комітету Глухівської міської ради на 2025 рік, затвердженим 
рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.12.2024 №348 «Про план 
роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради на 2025 рік». 

Упродовж ІV квартала 2025 року відбулось 9 засідань виконавчого 
комітету міської ради, прийнято 195 рішень. 

Прийнято розпоряджень міського голови: з основної діяльності -  66; 35 
- з адміністративно-господарських питань; 29 - про відрядження, 125 - з 
кадрових питань та 92 - про відпустки.  

У звітному періоді взято на контроль нормативних та розпорядчих 
документів від органів влади вищого рівня – 44 , власних розпорядчих 
документів – 7 , з них: 7 розпоряджень міського голови. 

Знято з контролю 15   власних розпорядчих документів. 
 На виконання нормативних актів органів влади вищого рівня прийнято   

8  розпоряджень міського голови, 5 рішень міської ради. 
До виконавчого комітету Глухівської міської ради надійшло 504 

документи від органів влади вищого рівня, в тому числі   74 нормативних та 
розпорядчих документів від органів влади вищого рівня, з них: 

розпоряджень голови Сумської обласної державної адміністрації – 44; 
протоколів та протокольних доручень облдержадміністрації – 25; 
рішень Сумської обласної ради - 5 
листів від Сумської обласної державної адміністрації – 430 (273 з них із 

термінами інформування) 
листів та розпоряджень від Шосткинської районної державної 

адміністрації – 438 
Інших документів - 1313 
Всього надійшло - 2255 
Надання адміністративних послуг 

Робота відділу «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської 
міської ради здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративні 
послуги» та рішень Глухівської міської ради від 22.12.2021 року № 406 «Про 
затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються відділом 
«Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та на 
віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції» зі змінами, 
затвердженими рішеннями Глухівської міської ради від 07.04.2022 № 455, від 



19.05.2023 № 651, від 22.12.2023 № 756, 25.07.2024 № 855 та від 22.11.2024 
№907 «Про внесення змін до рішення Глухівської міської ради від 22.12.2021 
№406 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються 
відділом «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та 
на віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції». 

Робота відділу ведеться за наступними напрямками: 
- Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання; 
- Паспортні послуги; 
- Реєстрація нерухомості; 
- Реєстрація бізнесу; 
- Державний земельний кадастр; 
- Земельні питання; 
- Дозвільні процедури; 
- Соціальні послуги; 
- Пенсійні послуги; 
- Громадські об'єднання; 
- Послуги державної інспекції та містобудування; 
- Присвоєння спортивного розряду; 
- Реєстрація актів цивільного стану; 
- Інші місцеві послуги. 
До Переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, входить 

251 адміністративна послуга, з яких: 176 адмінпослуг надаються управліннями 
та відділами Глухівської міської ради, 75 – територіальними підрозділами 
центральних органів виконавчої влади. 

З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів 
господарювання затверджено гнучкий графік роботи без перерви на обід. 

Для реалізації прав та соціальних гарантій ветеранів війни створене Єдине 
вікно ветерана, яке є дієвим інструментом забезпечення всебічної підтримки 
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 
постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України. 
    За ІV квартал 2025 року відділом «Центр надання адміністративних послуг» 
Глухівської міської (адміністраторами) надано суб'єктам звернення 2404 
адміністративні послуги, а саме: 
          - послуги з квартирних питань — 20 

− послуги з надання окремих пільг та допомог – 43 
− послуги на видачу ордеру з видалення зелених насаджень – 9 
− послуги у сфері містобудування та архітектури – 43 
− послуги з приватизації державного житлового фонду – 4 
− послуги із земельних питань - 29 
− послуги з питань Держгеокадастру — 16 
− послуги з дозвільних процедур – 3 
−  послуги по видачі дубліката свідоцтва на право власності – 3 
−  послуги з присвоєння спортивних розрядів - 1 



−  послуги з реєстрації ГО (змін до них) — 7 
−  послуги ДІАМУ — 57 
− послуги з видачі довідок про склад сім'ї: – 1137 (з них: спадщина — 51; продаж — 
84); 
− послуги з посвідчення підписів голів квартальних комітетів — 538 
−  послуги з видачі довідок для отримання допомоги на поховання — 116 
− витяг з ЄДР — 3 
− послуги по наданню відомостей з ЄДРВВ — 33 
− послуги з реєстрації актів цивільного стану - 146 
− пошкодження майна (через застосунок Дія) — 9 
− виплата для відновлення майна (через застосунок Дія) — 8 
− звіт про виконання ремонтних робіт (через застосунок Дія) — 2 
− надання відстрочки від призову на в/с під час мобілізації — 177. 

   Сектором ведення Реєстру територіальної громади відділу «Центр надання 
адміністративних послуг» Глухівської міської ради надано 3421 послуга, а 
саме: 

  послуг з реєстрації місця проживання — 312 
  послуг зі зняття з реєстрації місця проживання - 606 

          послуг з видачі витягів з Реєстру територіальної громади — 2503. 
      Працівниками сектору було оброблено 2474 запитів щодо актуалізацї 
паспортних даних та 679 запитів щодо зміни адреси (прізвища) у Реєстрі 
територіальної громади. 

Адміністраторами віддаленого робочого місця (с. Некрасове та с. 
Привілля) надано 266 послуг.  

Сектор персонально-первинного військового обліку відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради забезпечував 
функціонування системи військового обліку призовників, 
військовозоблв'язаних та резервістів на території Глухівської міської ради та 
здійснював конторль за виконанням призовниками, військовозобов'язаними та 
резервістами встановлених правил військового обліку. 

Розпочато роботу в «Програмному забезпеченні для ведення персонально-
первинного військового обліку», що забезпечує ефективне та законодавчо 
врегульоване ведення обліку призовників, військовозобов'язаних і резервістів.  

З організаціями та підприємствами проводилось звіряння облікових даних 
карток персонально-первинного військового обліку. До реєстру занесено дані 
на 180 осіб.  

Спеціалісти сектору пройшли навчання за програмою «Організація та 
ведення військового обліку», затвердженою Генеральним штабом ЗСУ. 

За звітний період адміністраторами ЦНАПу надано близько 4500 
консультацій суб’єктам звернення за різними каналами зв’язку (усно та за 
телефоном). 

Періодично відбувається листування з органами місцевого 
самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами з основних 
(профільних) питань діяльності.  

Працівники відділу постійно працюють над формуванням архівних справ 



для подальшого їх зберігання згідно номенклатури справ. 
Працівники ЦНАПу періодично проходять онлайн-навчання, які 

організовують Мінцифри. 
У звітному періоді адміністратори відділу «Центр надання 

адміністративних послуг» Глухівської міської ради прошли онлайн навчання в 
Сумському регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальними 
короткостроковими програмами «Інформаційні технології та цифрова 
грамотність публічних службовців» та «Ефективні управлінські рішення: від 
розробки до реалізації». 

На сайті Глухівської міської ради створена і ведеться сторінка «Центр 
надання адміністративних послуг», на якій можна ознайомитись з інформацією 
щодо функціонування ЦНАП. 

У Центрі реалізуються принципи одержання громадянами широкого 
спектру інформації, отримання кваліфікованих консультацій, надання 
необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, 
розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти 
рішення для їх вирішення. 

Сьогодні ЦНАП — це не лише сервіс, а й обличчя громади.   
Також повідомляємо, що у зв'язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України адміністративні послуги надавались в обмежних 
умовах з метою захисту безпеки населення та інтересів держави (в основному 
це стосується земельних питань). 
  Звернення громадян. 

Упродовж ІV кварталу 2025 року робота зі зверненнями громадян у 
виконавчому комітеті міської ради була спрямована на забезпечення 
об’єктивного розгляду звернень громадян, задоволення законних вимог 
заявників, поновлення порушених конституційних прав відповідно до Закону 
України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 
2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування». 

За ІV квартал 2025 року до виконавчого комітету міської ради надійшло: 
1) звернень громадян – 156, з яких: 
- письмових – 144 
- електронних – 12 
2) звернень з Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний 

контактний центр» – 15; 
3) запитів на отримання публічної інформації – 11. 
На прийом до міського голови з особистих питань звернулося 22 жителі 

громади. 
Підготовлено інформацію про стан розгляду запитів на інформацію за ІV 

квартал 2025 року для розміщення на Єдиному державному веб-порталі 
відкритих даних. 

Затверджено графіки прийому громадян з особистих питань Глухівським 
міським головою, секретарем міської ради, першим заступником міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, заступниками 



міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та 
керуючим справами виконавчого комітету міської ради на 2026 рік 
(розпорядження міського голови від 24.12.2025 №182-ОД).  

Звернення громадян (письмові та електронні), звернення, що надійшли з 
Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний контактний центр», запити 
на публічну інформацію, що надійшли до виконавчого комітету міської ради 
протягом звітного періоду були розглянуті неупереджено, об’єктивно, всебічно 
та детально. У межах компетенції відповідальними виконавцями вжито 
вичерпні заходи для позитивного вирішення порушених у них проблем в 
терміни, визначенні чинним законодавством.  

На офіційному вебсайті міської ради оприлюднено актуальну нормативно-
правову базу, що стосується забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення громадян до органів місцевого 
самоврядування, узагальнені матеріали про стан та організацію роботи зі 
зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради, графіки прийомів 
громадян з особистих питань керівництвом міської ради. 

Бюджет та фінанси 
Бюджетна політика  
Реалізація основних напрямків державної та регіональної фінансової, 

податково-бюджетної політики, здійснення загальної організації та 
координації учасників бюджетного процесу з питань формування і 
виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади 

15.12.2025 р. підготовлено та  розглянуто  на апаратній нараді при 
міському голові  питання  «Державна підтримка прифронтових територій». 
 За IV квартал 2025 року на  особистий прийом до начальника 
фінансового управління звернулося 3 осіб з питань повернення помилково 
перерахованих коштів до місцевого бюджету, заборгованості по платі за 
оренду землі, платі за податок на нерухоме майно та інші.  Надані усні 
розʼяснення. 

Ведення Державного реєстру виборців, до якого вносяться відомості 
про громадян України, що мають право голосу і проживають або 
перебувають на території Глухівської міської ради 

У своїй діяльності відділ ведення Державного реєстру виборців міської 
ради керується Конституцією та законами України, актами Президента України 
та Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії, голови Сумської 
обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, міської 
ради, виконавчого комітету міської ради та міського голови, відділу 
адміністрування Державного реєстру виборців Сумської обласної державної 
адміністрації – обласної військової адміністрації, а також Положенням про 
відділ. 

План роботи відділу ведення Державного реєстру виборців Глухівської 
міської ради за ІV квартал 2025 року було виконано в повному обсязі.  

Протягом звітного періоду здійснюється актуалізація даних Державного 
реєстру виборців, а саме: 

- завантажено та опрацьовано 54 відомості, які містять 1022 записа про 
виборців; 



- підготовлено та виконано 94 наказів керівника відділу, які включають 
970 записів про виборців, з них: 

- включено до реєстру 89 виборців; 
- внесені зміни до персональних даних виборці 1021; 
- знищено 187 записів про виборців 

 Відділом проаналізовано та оброблено засобами автоматизованої 
інформаційно-комунікаційною системою «Державний реєстр виборців» 49 
звернення інших відділів ведення ДРВ. 
 З метою внесення до бази даних Державного реєстру виборців повних і 
коректних даних про виборців було підготовлено 13 запитів до суб’єктів 
надання відомостей, щодо перевірки персональних та службових даних про 
виборців, які містять 76 записів про виборців. 
 Внесено 9 змін до звичайних виборчих дільниць, які діють на постійній 
основі у результаті уточнення адресної підсистеми автоматизованої 
інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» та у 
зв’язку з ліквідацією виборчої дільниці на постійній основі. 
 Постійно проводиться робота з суб’єктами подання відомостей, щодо 
покращення якості та повноти відомостей періодичного поновлення, надається 
консультативна та методична допомога. 

Відповідно до вимог експлуатаційної документації комплексної системи 
захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в 
автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі «Державний реєстр 
виборців», затверджених керівником Служби розпорядника Державного 
реєстру виборців від 31 жовтня 2023 року, відділом ведення Державного 
реєстру виборців міської ради постійно виконується календарний план робіт із 
захисту інформації в автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі 
«Державний реєстр виборців». 
 Економічний розвиток міської ради 
          На засіданні виконкому  розглянуто 18 питань щодо соціально-
економічного розвитку міської ради, управління комунальною власністю та 
прийняті відповідні рішення     
           На виконання Середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій Глухівської територіальної громади на 2026–2028 роки місцевою 
інвестиційною радою був схвалений єдиний проектний портфель публічних 
інвестицій громади на 2026 рік, 11  проєктів внесені до Єдиної інформаційної 
системи DREAM  на загальну суму 151 млн.639 тис. грн.. 
      Для залучення зовнішніх інвестицій, формування проєктних пропозицій та 
пошуку зовнішніх джерел фінансування, сприяння залученню коштів на 
розвиток громади постійно здійснювався моніторинг грантових пропозицій. 
Інформація про актуальні грантові пропозиції розміщувались на офіційному 
сайті Глухівської міської ради  та розсилались на електронні скриньки 
керівників структурних підрозділів міської ради та комунальних підприємств і 
установ, інформувались потенційні учасники телефонним зв’язком. 
      У звітному періоді підготовлені та подані 7 заявок на участь в різних 
програмах підтримки та проектах, які діють на території України за підтримки 
іноземних донорів/інвесторів і звернень про співпрацю та надання допомоги. 



      Міська рада є учасником проєкту «Перспективи міського видобутку: 
розвиток потенціалу 50-ти громад із Сумської, Чернігівської та Харківської 
областей», що реалізується в рамках проєкту ЮНІДО «Зелене відновлення 
промисловості в Україні шляхом розвитку на рівні громад» за підтримки 
Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 
Німеччини (BMZ). В рамках проекту  начальник управління соціально-
економічного розвитку міської ради була учасницею навчального стаді-туру до 
Німеччини та за підтримки експертів проекту розроблена «дорожня карта» 
організації поводження з будівельними відходами. Робота в проекті 
продовжується. 
      В рамках реалізації проекту «Оцінка сільськогосподарських ринків та 
потреб у Шосткинському районі та підтримка у засобах до існування 
домогосподарств з-поміж ВПО та постраждалого від війни місцевого сільського 
населення з-поміж вразливих категорій Шосткинської територіальної громади 
Сумської області», що впроваджується Норвезькою радою у справах біженців 
(NRC) за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини  були 
визначені основні проблеми та запити щодо підтримки місцевого населення, які 
направлені донорам для опрацювання. 
     Спеціалісти управління соціально-економічного розвитку міської ради   є 
постійними учасниками навчальних програм, які організовуються програмою  
«-LEAD з Європою», що спільно фінансується Європейським Союзом та його 
державами-членами Німеччиною, Данією, Францією,Польщею та Словенією. У 
звітному періоді пройшли безкоштовне навчання «Кроки для спеціалістів» : 
«Управління проектним циклом» та «Управління майном». 
      Глухівська громада завдяки участі в проєкті  «Управління публічними 
інвестиціями на місцевому рівні» в рамках Програма «U-LEAD з Європою» 
успішно організувала процес формування портфелю пріоритетних публічних 
інвестицій.. 
        У листопаді 2025 року на Варшавській міжнародній виставці-конференції 
"ReBuild Ukraine: Construction & Energy" — ключовій події для відбудови 
України, що зібрала громади, інвесторів, урядовців та бізнес для обговорення 
проєктів у сфері інфраструктури, енергетики та сталого розвитку 
презентувались проекти  Глухівської громади «Сталева мрія «Глухів » , 
«Реконструкція каналізаційних очисних споруд (аеротенки та повітродувна 
станція з повітроводом», «Цифровізація мереж водопостачання та 
водовідведення». 
        У звітному періоді Глухівська міська рада долучилась до проекту 
«Розбудова економічної стійкості громад прикордонних та прифронтових 
територій» за підтримки Програми «Партнерство за сильну Україну, що 
фінансується урядами Великої Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, 
Швейцарії та Швеції. 
       Зі Швейцарії  надійшов пожежний автомобіль Mitsubishi Fuso (донором 
гуманітарної допомоги виступив CEO AND CO-FOUNDER, RISK REDUCTION 
FOUNDATION)( 260,8 тис. грн.) та трактор Скаут TD-1304C  на суму 1 482,7 
тис. грн. 
      В рамках міжнародного гуманітарного україно-норвезького Меморандуму 



про партнерство та співробітництво укладеним з БО «HMM Healthcare» 
отриманий автомобіль Mercedes-Benz Sprinter не суму 851,6 тис. грн. 
      Проводилась оцінка стану реалізації Програми економічного і соціального 
розвитку Глухівської міської ради на 2025 рік та вносились зміни до переліку 
заходів. На розгляд виконавчого  комітету були підготовлені відповідні 
рішення щодо зазначених змін. 
       В рамках актуалізації Стратегії розвитку Глухівської територіальної 
громади до 2027 року була проведена стратегічна екологічна оцінка проєкту 
документа, який  був розглянутий та схвалений виконавчим комітетом міської 
ради. Для забезпечення ефективної реалізації заходів Стратегії розвитку 
громади був розроблений  та схвалений проект Програми економічного та 
соціального розвитку Глухівської міської ради на 2026 рік. 
         З метою ефективного використання майна комунальної власності 
територіальної громади міста , переданого в оренду, здійснювався контроль за 
надходженнями коштів до  бюджету громади за оренду комунального майна. У 
звітному періоді до бюджету  надійшло 93,2 тис. грн. 
        Сприяння розвитку підприємництва та здійснення державної 
регуляторної політики 
       Станом на 01.10.2025 діє 13 регуляторних актів (перелік оприлюднений на 
офіційному сайті Глухівської міської ради). Розпорядженням міського голови 
від 12.11.2025 № 164-ОД «Про затвердження плану-графіка виконання заходів з 
відстеження результативності регуляторних актів на 2026 рік» затверджений 
план-графік виконання заходів з відстеження результативності регуляторних 
актів на 2026 рік. 
       З метою інформаційної підтримки бізнесу на сторінках сайту міської ради  
та в соціальних мережах висвітлювалась необхідна для суб’єктів 
господарювання інформація. Проводилась роз’яснювальна робота щодо 
можливості започаткувати новий бізнес, отримавши безповоротні гранти в 
межах урядових програм та міжнародних донорів. Надавались консультативні 
послуги щодо отримання суб’єктами господарювання матеріальної допомоги на 
покриття витрат пов’язаних  з відновленням, ремонтом, реконструкцією 
знищеного або пошкодженого нерухомого майна чи обладнання, яке 
використовується у виробничій діяльності. Надано індивідуальні консультації 
15 приватним підприємцям.  
      Для дієвої комунікації з бізнесом та для визначення проблемних питань 
його діяльності в умовах військової агресії, надання допомоги у їх вирішенні  
суб’єктів підприємницької діяльності підключені до телеграм каналу «Діалог 
влади та бізнесу Сумщини». Крім того, для оперативного інформування 
управлінням соціально-економічного розвитку Глухівської міської ради 
створено телеграм канал «Підприємці ГЛУХІВЩИНИ». 
      Відповідно до компетенції, передбаченої законодавством, здійснювався 
контроль за дотриманням нормативних документів щодо захисту прав 
споживачів у сфері торгівлі, ресторанного господарства та побутового 
обслуговування. Працювала громадська приймальня. До громадської 
приймальні з питань роз’яснення вимог законодавства щодо захисту прав 
споживачів звернулось 5 громадян, яким надано ґрунтовні консультації. 



      Забезпечення реалізації державної політики у сферах транспорту та 
зв’язку 
      Забезпечується постійний контроль за  виконанням  перевізниками  та 
водіями умов договорів на пасажирські перевезення в частині надання належної 
якості та безпеки пасажирських послуг на міських автобусних маршрутах 
загального користування. 
      З метою забезпечення населення оптимальним набором транспортних 
послуг виконуються об’єднані  рейси маршрутними таксі  за скороченими 
графіками. Оптимізовні маршрути приміського сполучення, завдяки чому 
транспортним сполученням охоплено більшість території  громади.  
      За зверненнями мешканців громади  переглядалися графіки руху міських 
маршрутних таксі для здійснення перевезень пасажирів у зручний для них час. 
     Завдяки співпраці з Гуманітарною місією Проліска здійснюються соціальні 
рейси для жителів сіл Уздиця, Вікторове, Щебри, Сутиски, Дунаєць. 
      Забезпечення реалізації державної політики у сфері розпорядження та 
використання земельних ресурсів 
      Продовжується формування реєстру учасників бойових дій, які брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції та зареєстровані на 
території Глухівської міської ради для розподілу земельних ділянок шляхом 
проведення публічного жеребкування, з метою надання безоплатно у власність 
земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд відповідно до статей 116, 118 Земельного 
кодексу України. Черга становить 64 особи. 
      Проводиться моніторингу договорів оренди земель.   
      У звітному періоді були проведені електронні земельні торги, за 
результатами яких передано в оренду 7 земельних ділянок  
сільськогосподарського призначення комунальної власності загальною площею 
12,7 га. 
      Постійно, по мірі надходження, вивчається розроблена землевпорядна 
документація та готуються проекти рішень на розгляд сесії міської ради. 
Протягом кварталу розглянуто 35 пакетів документів та підготовані 2 рішення з 
земельних питань, які розглянуті сесією міської ради. 
      Постійно ведеться роз’яснювальна робота з населенням та надаються як 
громадянам, так і сільгоспвиробникам роз’яснення діючого законодавства 
України. 
     Підвищення якості управління в органах місцевого самоврядування. 

Для підвищення кваліфікаційного рівня спеціалісти управління приймали 
участь у вебінарах та тренінгах: 

- «Реформа управління публічними інвестиціями»; 
- «Експертна оцінка публічних інвестиційних проектів та програму 

системі DREAM»; 
- «Міжнародне територіальне співробітництво: можливості для громад у 

контексті євроінтеграції»; 
- «Циркулярна економіка: капітал для управління відходами». 

 Містобудівна діяльність  



В жовтні – грудні 2025 року підготовлено та винесено для розгляду 
міською радою питань не надавалось. 

На виконавчий комітет в жовтні - грудні 2025 року винесено, розглянуто 
та затверджено 56 матеріалів з питань містобудування на території Глухівської 
міської ради. 
 Відділом містобудування та архітектури розроблено 2 містобудівні умови 
та обмеженя забудови земельної ділянки, розроблені 5 будівельних паспорти 
забудови земельної ділянки, але в зв’язку з воєнним станом не зареєстровані. 
 Відповідно до Закону України «Про рекламу» та рішення міської  ради 
від 05 квітня 2012 року №351 «Про затвердження правил розміщення 
зовнішньої реклами та порядку оплати за тимчасове користування місцями 
розташування рекламних засобів у місті Глухові» відділом містобудування та 
архітектури  проводиться робота по оформленню дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами у місті Глухові, 
       У відповідності до рішення Глухівської міської ради від 18.07.2016р. №102 
щодо надання дозволу на актуалізацію та внесення змін до генерального плану 
міста та рішення Глухівської міської ради від 26.08.2016 №170 щодо міської 
програми актуалізації та внесення змін до генерального плану міста Глухів на 
2016-2019 роки відділом розпочаті роботи по збору вихідних даних для 
проектування ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут 
цивільного будівництва». 
 Розпорядження міського голови від 04 травня 2012 року № 127р 
затверджена посадова інструкція головного спеціаліста відділу містобудування 
та архітектури міської ради на якого покладено створення та ведення 
містобудівного кадастру. У відділі знаходиться архів містобудівної 
документації. До електронної бази архіву містобудівного кадастру закладено 
1563 документів містобудівного характеру, 6 детальних плани території, 37 
паспортів пам’яток культурної спадщини. Розпочалась робота по занесенню 
даних до програми ArcMap. До програми ArcMap занесено 26 баз даних 
(будівельні паспорти, містобудівні умови та обмеження, паспорти 
прив&apos;язок, точки тимчасової сезонної торгівлі, місця розміщення 
зовнішньої реклами, інформаційно-агітаційні намети, висновки щодо 
погодження земельних ділянок) зовнішня реклама;  

Складено 4 актів по обстеженню технічного стану житлового фонду та 
приміщень нежитлового призначення та 56 актів пошкодженого майна в 
наслідок обстрілів та  комісійне рішення на е Відновлення. 

Розглянуто 11 заяв та листів з питань містобудівної діяльності, видано 10 
довідки з питань містобудівної діяльності (перейменування вулиць, відсутність 
забудови на земельній ділянці). 

Відділ містобудування та архітектури міської ради надає необхідну 
методичну допомогу в оформленні декларацій про готовність об’єкта до 
експлуатації.  

Житлово-комунальне господарство міської ради 
На нарадах при заступнику міського голови розглядалися питання «Про 

забезпечення  сталого проходження опалювального періоду 2025-2026 рр.», 
«Про забезпечення сталої роботи підприємств-надавачів житлово-комунальних 



послуг під час війни та можливих блекаутів», «Про освітлення вулиць громади», 
«Про забезпечення належного стану утримання територій в умовах воєнного 
стану», «Про видалення аварійних дерев на території громади, зокрема на 
кладовищах, у місцях – недоступних для спецтехніки», «Про якість щоденного 
прибирання, підмітання вулиць та збирання і вивезення сміття», «Про ремонт 
об’єктів та елементів благоустрою господарським способом», «Про скорочення 
чисельності безпритульних тварин та території громади гуманними методами», 
«Про виконання правил благоустрою населених пунктів суб’єктами 
господарювання», «Про необхідність розширення існуючого полігону ТПВ для 
запобігання виникненню екологічної катастрофи на території громади», «Про 
ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення, що 
проходять по території громади, за рахунок коштів громади», «Про 
відповідальних за роботу генераторів, виділення пального під час блекауту». 

Протягом ІV кварталу 2025 року управлінням було розглянуто 37 звернення 
громадян, з них питань: 14 – про надання житлово-комунальних послуг, 13 – 
проведення дорожньо-ремонтних робіт, 20 – житлові питання, 6 - обстеження та 
ремонт житлового фонду. На всі звернення були надані обґрунтовані відповіді та 
по можливості виконані роботи вказані в зверненнях. 

Організовано 3 засідання громадської комісії з житлових питань при 
виконавчому комітеті Глухівської міської ради. 

Взято на квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових 
умов 5 сім’ї, включено до списків першочерговиків 4 сім’ю, позачерговиків 1 
сім’ю. Внесено зміни до 1 облікової справи. Знято з квартирного обліку 1 сім’ю. 

Складено актів на видалення зелених насаджень – 13, обстежено – 23 дерева 
(отримано та відпрацьовано 10 заяв громадян). 

По заявам громадян видалено: 6 дерева, відмовлено у видаленні – 1. 
Проводиться утримання 4 кладовищ в установленому порядку (вивіз сміття) 

по Глухівській МТГ. 
Прибирання сміття згідно встановленого порядку. 
Розвезено суміш: по ящиках міста – 42 т., КП ЖКЦ – 6 т., Путивльська,15 – 

3т., на с. Привілля – 6 т., на с. Полошки -12т. 
Проведена протиожеледна обробка доріг місцевого значення, тротуарів: 

чищення від снігу, посипка піщаною сумішшю – 216т. 
Взято участь в проведенні АТ «Сумиобленерго» технічної перевірки засобів 

комерційного обліку електричної енергії (зняття показників, пломбування /роз 
пломбування, заміна лічильників), АТ «Сумиобленерго», складено 24 акта. 

Складено: 10 приписів на виконання, 1 протокол на адмінкомісію; винесено 
14 попереджень установам, приватним закладам, щодо приведення прилеглої 
території до належного санітарного стану, а саме: прибирання від сміття, опалого 
листя, покіс трави, ліквідація порослі, з випадінням снігу – розчистка тротуарів 
від снігу, прилеглої території. Всі вимоги виконані. 

Проведена робота з мешканцями громади, вручено 50 попереджень, особисто 
та в поштову скриньку щодо проведення прилеглої території до належного 
санітарного стану. Частково виконано. 

В рамках Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 
Глухівської міської ради на 2025 рік у звітному періоді профінансовано такі 



комунальні підприємства: 
КП «Полошківське» на суму 382,9 тис.грн. 
КП «Дунаєцьке» на суму 124,3 тис.грн. 
КП «Глухівський тепловий район» на суму 4844,5 тис.грн. 
КП «Житловий комунальний центр» на суму 4775,0 тис.грн. 
КП «Мальва» на суму 195,0 тис.грн. 
КП «Глухівський водоканал» на суму 198,0 тис.грн. 
В рамках Програми відшкодування різниці між розміром ціни на 

централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для 
споживачів категорії «населення» та розміром економічно обґрунтованих витрат 
на їх виробництво Комунальному підприємству «Глухівський водоканал» 
Глухівської міської ради на 2025 рік у звітному періоді профінансовано на 
загальну суму 2 770,3 тис. грн 

Проведено поточний ремонт автомобільних доріг громади на загальну суму 
6410,1 тис. грн, із них на ремонт автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення на суму 5891,3 тис.грн. 

На благоустрій міста витрачено 4288,1 тис. грн, зокрема на: електричну 
енергію (вуличне освітлення ) – 469,4 тис.грн, вивезення сміття 802,5 тис. грн, 
підмітання міських територій 564,7 тис. грн, послуги з озеленення 172,2 тис. 
грн(із них на послуги арбористів 100 тис.грн), утримання та поточний ремонт 
мережі вуличного освітлення 198.7 тис. грн, поточний ремонт ливневої 
каналізації на суму 135.4 тис.грн., поточний ремонт шахтних колодязів в с. 
Сутиски, с. Привілля, с. Уздиця  на суму 61,5 тис.грн., прибирання доріг від снігу 
на суму 112,9 тис.грн., буксирування транспортних засобів з обочин при 
снігових заметах та ожеледиці на суму 7,5 тис.грн, перевезення піску для потреб 
громади на суму 135,3 тис.грн., виконання поточного ремонту елементів 
благоустрою на загальну суму 136,2 тис.грн, придбання матеріалів для 
благоустрою 19,5 тис.грн, придбано будівельні матеріали, предмети, інструменти 
та інвентар. 

На технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання (мережі камер 
відеоспостереження) у м. Глухові було витрачено 24,8 тис.грн. 

На поточний ремонт тротуару комунальної власності по вул. Героїв Крут у м. 
Глухів Шосткинського р-ну Сумської обл. витрачено 416,3 тис.грн. Виконано 
поточний ремонт під’їзних доріг до багатоквартирних будинків по вул. Київська, 
20, на суму 479,1 тис.грн., утримання кладовищ у м. Глухів на суму 95,5 тис.грн.  

На заготівлю протиожеледних матеріалів (піску) витрачено 120 тис.грн., 
технічне обслуговування внутрішніх електромереж в 9 захисних спорудах на 
суму 11,7 тис.грн.  

Придбано матеріали для ремонту будівлі у с. Перемога по вул. 
О.Цигикала,117 на суму 56,0 тис.грн. 

На виготовлення проектно-кошторисної документації на «Капітальний 
ремонт під’їзної дороги до будинку №1 по вул. Терещенків у м. Глухів 
Шосткинського р-ну Сумської обл.» на суму 60,6 тис.грн. 

Витрачено на вилов безпритульних тварин, стерилізацію, перетримку згідно 
програми поводження з тваринами у населених пунктах Глухівської міської ради 
на 2021-2025 роки – 15,5 тис.грн.  



На виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту: 
«Реконструкція удосконаленого полігону по складуванню твердих побутових 
відходів в м. Глухові, Шосткинський р-н, Сумської області» було витрачено 
925,0 тис.грн. На придбання легкового автомобіля для оперативних потреб 
витрачено 1009,9 тис.грн. 

Надано фінансову підтримку ОСББ на виконання поточного ремонту 
під’їзної дороги до будинку №1 А по вул. Вознесенська у м. Глухів на загальну 
суму 50,0 тис.грн. та на поточний ремонт під’їзної дороги по вул. Терещенків 56 
на суму 199,9 тис.грн. 

В рамках міської цільової Програми поховання померлих одиноких громадян 
на 2024-2028 роки поховано 1 особу на суму 4,9 тис. грн. 

Для отримання зазначених послуг, робіт та товарів Управлінням були 
проведені всі необхідні процедури на виконання Закону України «Про публічні 
закупівлі», Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178, а саме: 8 відкритих торгів з 
особливостями та 85 звітів про укладений договір на загальну суму 4,7 млн грн. 

На кожне рішення виконавчого комітету або розпорядження міського голови, 
що знаходиться на контролі, заведено контрольну справу та надається в 
зазначені терміни інформація про стан виконання. 
     Перевірок з питання Конституції України та інших законів, у тому числі щодо 
здійснення делегованих повноважень у ІV кварталі 2025 року не проводилося. 

Соціальний захист населення 
Соціально-трудові відносини 
Робота з питань дотримання трудового законодавства та повноти виплати 

заробітної плати знаходиться на постійному контролі: 
- на території Глухівської міської ради було розташоване комунальне оптово-
роздрібне підприємство «Глухівський міжрайонний аптечний склад» 
(скорочено – КОРП «ГМАС», код ЄДРПОУ 30320414), яке рішенням Сумської 
обласної ради від 20.04.2022 року припинило свою діяльність шляхом 
ліквідації. Станом на звітну дату підприємство знаходиться в стані припинення. 
Заборгованість із виплати заробітної плати на КОРП «ГМАС» обліковується в 
загальному розмірі 242,1 тис.грн.  На підприємстві не обліковується жодного 
працівника - керівник підприємства – голова ліквідаційної комісії                 
Никифорова Л.О. звільнена 08.12.2023 року. Враховуючи, що засновником 
даного підприємства була Сумська обласна рада, Глухівська міська рада не має 
вагомого впливу для вирішення даного питання: направлено листа засновнику 
підприємства (Сумській обласній раді) з метою сприяння погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати; 
-товариство з обмеженою відповідальністю «Глухівський кар’єр кварцитів» 
(скорочено – ТОВ «ГКК», код ЄДРПОУ 14015554, юридична адреса: с. Баничі, 
вул. Заводська, б. 18А)- згідно статистичних даних заборгованість із виплати 
заробітної плати почала обліковуватись з серпня 2023 року і складала 28,8 тис. 
грн. (за червень місяць), станом на звітну дату – 7528,0 тис.грн. та включає 
розрахунок з 54 працівником, у тому числі з 42 звільненими працівниками. На 
даний час підприємство ТОВ «ГКК» підпорядковане Фонду Державного майна 
України, знаходиться в процесі банкрутства, проводяться роботи щодо 
приватизації. ТОВ «ГКК» не має об’єктивної можливості виплатити заробітну 



плату працівникам, оскільки Товариство не здійснює свою господарську 
діяльність та відповідно не отримує прибуток для покриття своїх 
першочергових витрат (у т.ч. витрат на виплату заробітної плати працівникам), 
здійснюється тільки охорона території ТОВ «ГКК»-тобто охорона державного 
майна. До припинення або скасування воєнного стану на території України та 
відновлення роботи підприємства, погашення заборгованості по заробітній 
платі неможливо. У зв’язку з вище зазначеним, графік погашення 
заборгованості по заробітній платі не розроблено. Фонд Державного майна 
України щочетверга інформується про рівень заборгованості із виплати 
заробітної плати. Керівнику підприємства повідомлено про особисту 
відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати. Питання погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати на ТОВ «ГКК» розглядалось на 
засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 
плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 
09.12.2025 року. 

- інститут луб’яних культур Національної академії аграрних наук України 
(скорочено – ІЛК НААНУ, код ЄДРПОУ 00497845, юридична адреса: 
м. Глухів., вул. Терещенків¸ б. 45)- згідно оперативних даних заборгованість із 
виплати заробітної плати почала обліковуватись з січня 2021 року і станом на 
звітну дату складає2479,0 тис.грн. У 2023-2024 роках у зв’язку з проблемами 
щодо керування установою, практично не вирішувалось питання щодо 
реалізації вирощеної сільськогосподарської продукції, фінансування 
діяльності в цей період здійснювалось за рахунок коштів з державного 
бюджету. З метою оптимізації було зменшено кількість працюючих та введено 
неповний робочий тиждень. В квітні 2024 року близько 50 працівників 
звернулися до суду з позовами по виплаті заробітної плати. Загальна сума 
позовних вимог, які обліковувались в Держказначействі, склала 
2800,0 тис.грн. Оскільки фонд нарахування оплати праці в цілому по установі 
перевищував можливості бюджетного фінансування, заборгованість по 
виплати заробітної плати накопичувалась. На початок 2025 року загальна сума 
заборгованість з оплати праці перевищила 3600,0 тис.грн.  Завдяки фінансової 
допомоги Національної академії аграрних наук, частковій реалізації 
вирощеної с/г продукції повністю погашена заборгованість, яка 
обліковувалась в Держказначействі за позовними заявами та зменшилась 
заборгованість іншим працівникам. Заборгованість з виплати заробітної плати 
планується погасити за рахунок подальшого сприяння НААН України та за 
рахунок реалізації вирощеної продукції.  На даний час в інституті 
завершуються процеси доведення насіннєвого матеріалу до посівних кондицій 
для отримання сертифікату якості. Після отримання сертифікату якості 
планується реалізувати насіннєвий матеріал, крім того, на деяку його частину 
вже є замовлення з підтвердженням готовності до оплати. За рахунок цих 
коштів планується розпочати погашення заборгованості із виплати заробітної 
плати. Графік погашення заборгованості розроблений. Питання погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати на ІЛК НААНУ розглядалось на 
засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 
плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних 



виплат 09.12.2025 року.  
Протягом 4 кварталу поточного року, згідно оперативної інформації, 

зареєстровано 29 фізичних осіб - підприємців (ФОП), знято з реєстрації 29 
ФОП. Юридичними особами робочі місця не створювались. 

Протягом жовтня- грудня 2025 року громадські роботи не проводились.  
Протягом звітного періоду для проведення суспільно-корисних робіт 

було залучено 12 чоловік, використано 56,535 тис.грн. з Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування. 
 Інформації щодо порушення законодавства в частині оформлення 
трудових відносин не надходило. 

Протягом звітного періоду пройшли реєстрацію 3 колективних договори 
1 зміни до них. В установах та організаціях міста діють 68 колективних 
договорів. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 
вимушено переміщених осіб 

Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота щодо соціального 
захисту внутрішньо переміщених осіб із зони проведення бойових дій в умовах 
воєнного стану. Станом на 01.01.2026 року на обліку в управлінні соціального 
захисту населення перебуває 4290 осіб, з них 815 дітей. Управлінням 
соціального захисту населення Глухівської міської ради за жовтень - грудень 
2025 року взято на облік та видано довідок ВПО 362 громадянам, прийняті 
документи і направлені до пенсійного фонду України для нарахування і 
виплати адресної допомоги ВПО згідно чинного законодавства. Крім того 1 
особа з числа внутрішньо переміщених осіб отримала 5,0 тис.грн. одноразової 
грошової допомоги на лікування з бюджету Глухівської міської територіальної 
громади. 

Забезпечення соціального захисту та соціальне забезпечення 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей з дітьми, 
інших громадян, які потребують матеріальної допомоги 
Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота щодо соціального 
захисту внутрішньо переміщених осіб із зони проведення бойових дій в умовах 
воєнного стану. Станом на 01.01.2026 року на обліку в управлінні соціального 
захисту населення перебуває 4290 осіб, з них 815 дітей. Управлінням 
соціального захисту населення Глухівської міської ради за жовтень - грудень 
2025 року взято на облік та видано довідок ВПО 362 громадянам, прийняті 
документи і направлені до пенсійного фонду України для нарахування і 
виплати адресної допомоги ВПО згідно чинного законодавства. Крім того 1 
особа з числа внутрішньо переміщених осіб отримала 5,0 тис.грн. одноразової 
грошової допомоги на лікування з бюджету Глухівської міської територіальної 
громади. 

Соціальне забезпечення пільгових категорій населення 
Відповідно до комплексної Програми  захисту та підтримки ветеранів та 

членів їх сімей на території Глухівської міської ради  на 2024-2027 роки за   
жовтень-грудень  2025 року 1 сім’я загиблого  військовослужбовця отримала 
грошову допомогу в розмірі 30,3 тис.грн., на лікування 12 пораненим 
військовослужбовцям виплачено  57,5 тис.грн. 4 сім’ям  надана матеріальна 



допомога за встановлення пам’ятників та облаштування місць поховання 
загиблих (тих, які пропали безвісти), померлих Захисників і Захисниць України 
на суму 48,0 тис.грн. 

Постійно проводиться робота з даною категорією осіб щодо виявлення та 
задоволення їх потреб. Протягом жовтня-грудня 2025 року 112 осіб звернулося 
до відділу координації соціальної інтеграції Захисників і Захисниць України, 
ветеранів та осіб з інвалідністю для оформлення пільги на житлово-комунальні 
послуги. 

Соціальний захист осіб з інвалідністю 
Протягом звітного періоду 2025 року послугами відділення «Центр 

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю» скористались 131 
особа: 77 дітей з інвалідністю та 9 осіб з інвалідністю, а також 45 дітей групи 
ризику. 

Послуги з масажу та ЛФК отримали 137 дітей, пройшли ЛФК на 
реабілітаційних брусах 89 дітей. Логопедом проведено 234 групових і 1484 
індивідуальних занять. 

Соціальними педагогами проведено 2896 занять, з них 1178 групових і 
1718 – індивідуальних.  

Працівниками відділення з початку 2025 року надано 73688 
реабілітаційних послуг, з них 33566 – психолого-педагогічних, 31411 – 
соціально-побутових, 29470 – навчання основним соціальним навичкам, 2805 -  
фізичних послуг, 1023 послуги «Раннього втручання», 732 послуги «Денного 
догляду». 

  За кошти державного бюджету проводиться реабілітація дітей з 
інвалідністю в санаторних закладах України. У 2025 році пролікувалось по 
вищезазначеній програмі 15 дітей на загальну суму 283,3 тис.грн.   

Управлінням проводиться робота щодо оформлення заявок на технічні та 
інші засоби реабілітації за індивідуальною програмою осіб з інвалідністю. За 
звітний період за оформленням направлень звернулось 140 осіб з інвалідністю, 
сформовано і направлено до Фонду 314 справ для виготовлення ортопедичних 
засобів реабілітації та 75 справ - технічних засобів реабілітації.  

Сприяння санаторно-курортному лікуванню 
окремих категорій громадян 

У 2025 році пройшли оздоровлення 2 постраждалих від наслідків аварії 
на ЧАЕС на суму 25,0 тис.грн., 

- 8 осіб з інвалідністю внаслідок війни на суму 162,2 тис грн., 
- 2 членів сімей загиблих Захисників України – 49,2 тис.грн. 

Забезпечення виконання Програм соціального 
                               захисту окремих категорій населення 

Відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій 
населення на 2021-2025 роки у жовтні-грудні 2025 року матеріальну допомогу з 
бюджету Глухівської міської територіальної громади отримали 111 осіб на 
загальну суму 1 237,9 тис.грн., в тому числі: 

- на лікування 41особа (152,5 тис.грн.), 
- на поховання 3 особи (3,0 тис.грн.), 
- на діагностику МРТ 3 особи (1,2 тис.грн.), 



- для проходження гемодіалізу 13 осіб (39,0 тис. грн), 
- стихійне лихо, або дія непереборної сили 1 особа (20,0 тис.грн.), 
- матеріальна допомога членам добровільного формування – 50 осіб 

(1023,2 тис.грн.). 
            Крім того з бюджету Глухівської міської територіальної громади 
виплачується соціальна допомога особам, які надають соціальні послуги 
тяжкохворим особам. Станом на 01.01.2026 року допомогу отримували 49 осіб 
на суму 1 152,3 тис.грн. 

Відділенням соціальної роботи Комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Глухівської міської ради у ІV кварталі 2025 року 
проводились наступні заходи: 
- жовтень – Акція «Протидія торгівлі людьми». 
- грудень – Акція «Обережно СНІД» з нагоди Всесвітнього дня боротьби зі 
СНІДом, 
- грудень – Захід для дітей соціально незахищених категорій населення,  
- грудень – Заходи з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю,  
- грудень – Заходи до дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС.          
Управління соціального захисту населення міської ради бере участь в усіх 
загальноміських заходах. 
На апаратній нараді при міському голові 24.11.2025 року завідувач сектору з 
організації соціально-побутового обслуговування осіб з інвалідністю, ветеранів 
війни та праці відділу координації соціальної інтеграції Захисників і Захисниць 
України, ветеранів, осіб з інвалідністю та пільгових категорій населення  
Управління Веракса Т.М. доповідала про відпочинок та оздоровлення дітей. 
Санаторно-курортне лікування осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів 
сімей загиблих військовослужбовців. 

22.12.2025 року в.о начальника Управління Попова З.О. доповідала про 
допомогу сім'ям з бюджету Глухівської міської територіальної громади на 
поховання загиблих, померлих осіб громади. 

Пріоритетними напрямками діяльності Служби у справах дітей на ІV квартал 
2025 року залишалися: реалізація державної політики з питань соціального захисту 
дітей, розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої 
безпритульності та бездоглядності, виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні 
або не бажають виконувати виховні функції та забезпечити захист прав своїх дітей; 
застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах; створення та поширення форм сімейного виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; координація зусиль 
місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, 
підприємств, організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального 
захисту дітей та організації роботи, спрямованої на запобігання бездоглядності та 
правопорушень серед них тощо. 

З метою координації зусиль місцевих органів виконавчої влади і органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності у 
вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи, спрямованої на 
запобігання бездоглядності та правопорушень серед них проводяться засідання 
комісії з питань захисту прав дитини. За звітний період підготовлено та проведено 4 
засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 15 різноманітних 



питання: про дачу дозволу на укладання правочинів від імені дітей – 5; про 
призначення (зняття чи припинення) опіки/ піклування – 3; про надання статусу 
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів – 4; інші 
питання – 3.  

Станом на 31.12.2025 року на обліку Служби у справах дітей перебуває 91 
дитина-сирота та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 22 дитини, які 
опинилися у складних життєвих обставинах. З метою надання соціального захисту 
дітям з сімей, їх тимчасового влаштування, визначення статусу та подальшого місця 
проживання використовуються можливості центрів соціально-психологічної 
реабілітації дітей у м. Шостка та смт. Хоружівка. Протягом 4 кварталу 2025 року у 
вищезазначених закладах перебувало 6 дітей. Послугами патронату скористалося 2 
дітей. За результатами роботи знято з обліку 9 дітей у зв’язку з усуненням умов та 
обставин, які стали підставою для взяття дитини на облік.  

За звітний період обстежено умови проживання 29 сімей. За результатами 
перевірок 4 дітей було поставлено на облік, як таких, що опинилися у складних 
життєвих обставинах; 12 батькам, які не виконують належним чином обов’язків по 
вихованню дітей винесено попередження; до адміністративної відповідальності (ст. 
184 КУпАП) притягнуто 14 осіб, 1 позбавлена батьківських прав.  

Протягом звітного періоду працівниками Служби прийнято участь у 19 судових 
засіданнях для представлення прав та інтересів дітей. 

З метою попередження бездоглядності, профілактики правопорушень 
проводяться щомісячно спільні рейди – перевірки місць масового відпочинку молоді, 
підприємств торгівлі, територій ринків, цільові рейди "Сім'я", "Діти вулиці", 
"Гуртожиток", "Канікули", "Урок" тощо. Здійснюється контроль за змістом діяльності 
культурно – розважальних закладів, не допускається продаж дітям алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, психотропних речовин.  

Протягом 4 кварталу проведено 8 спільних рейдів-перевірок, в ході яких було 
виявлено 9 дітей. Із загальної чисельності виявлених дітей: вилучено з сім‛ї – 5 чол., 
які були влаштовані до закладу охорони здоров’я. За розпивання спиртних напоїв у 
громадських місцях та поява в громадських місцях у п’яному вигляді до 
адміністративної відповідальності за ст.178 притягнуто 3 підлітка. Виявлено 1 
випадок порушень суб‛єктами підприємницької діяльності; особи, винні в скоєнні 
зазначених порушень притягнуті до адміністративної відповідальності за статей 156 ч.2. 

На первинному обліку перебуває 91 дитини-сироти та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. З них: перебувають під опікою/піклуванням – 76, 
виховуються у прийомних сім’ях та ДБСТ – 12, інтернатних закладах – 1, будинку 
дитини – 1, у ВНЗ – 1. За 4 квартал 2025 року статус дитини-сироти та дитини, 
позбавленої батьківського піклування отримало 3 чол. На території громади створено 
та функціонує 3 прийомних сім’ї, в яких виховується 7 дітей.  

Забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти 
Протягом  ІУ кварталу 2025 року підготовлено 3 питання для розгляду на 

засіданні виконавчого комітету міської ради щодо стабільного розвитку та 
функціонування  системи освіти  Глухівської міської територіальної громади, з 
них 2 планових питання,  1 – позапланове. Прийнято відповідні рішення. 

У ІУ кварталі 2025 року на апаратну нараду при міському голові 
відділом освіти Глухівської міської ради виносилось питання «Про стан та 
основні напрямки діяльності психологічної служби у закладах освіти 
Глухівської міської ради». 



Реалізація концепції «Нова українська школа» 
У ІУ кварталі 2025 року,  у рамках реалізації концепції «Нова українська 

школа», для навчальних кабінетів природничої освітньої галузі трьох закладів 
загальної середньої освіти громади: Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 6, Полошківського НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, Некрасівського 
НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, придбано навчальне обладнання на суму    
335,895 тис грн. (кошти бюджету міської територіальної громади). 

Розвиток індивідуальних творчих здібностей особистості. 
З метою розвитку і підтримки творчо обдарованих дітей та учнівської 

молоді, створення умов для їх творчої самореалізації протягом ІУ кварталу 
2025 року організовано та проведено: 

- місячник оборонно-масової роботи, присвячений Дню захисника та 
захисниць України; 

- І та ІІ  етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад; 
- організації змістовного дозвілля школярів під час осінніх канікул; 
- І, ІІ, ІІІ етапи  Міжнародного конкурсу з української мови ім.П.Яцика; 
- І, ІІ етапи Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Шевченка; 
- місячник оборонно-масової роботи, присвячений Дню Збройних Сил 

України; 
- І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України; 
- заходи до дня Святого Миколая; 
- організації змістовного дозвілля школярів під час зимових канікул. 

Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти 
Упровадження в освітній процесі інформаційно-комунікаційних технологій, 
модернізація матеріально-технічної та навчально-методичної бази 
закладів освіти, розвиток позашкільної освіти 

З метою створення безпечного освітнього простору та забезпечення 
комфортних і безпечних умов для навчання та виховання здобувачів освіти  
протягом ІУ кварталу 2025 року в закладах освіти Глухівської міської ради 
проведені ремонтні роботи та закупівлі, а саме: 

- встановлення протипожежних дверей в електрощитовій Глухівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1; 

- ремонтні роботи електромережі у частині встановлення потужного 
генератора в Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2; 

- встановлення дверей у ресурсній кімнаті Глухівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 3; 

- капітальний ремонт харчоблоку зі встановленням обладнання, 
виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи на ремонт 
підвального приміщення, закупівля обладнання для виконання протипожежних 
заходів у Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6; 

- ремонт системи водовідведення в захисній споруді цивільного захисту 
(ПРУ) Полошківського НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- придбання та встановлення лічильника тепла в дошкільному навчальному 
закладі «Зірочка»; 

- придбання брезенту для захисної споруди цивільн6ого (НУ) дошкільного 
навчального закладу «Фіалка»; 



- ремонт тепломережі в дошкільному навчальному закладі «Ромашка»; 
- ремонтні роботи в захисній споруді цивільного захисту (НУ) міського 

центру позашкільної освіти; 
- придбання джерела альтернативної енергії (акумулятор, безперебійник) 

для міської дитячо-юнацької спортивної школи. 
Всього на вищезазначені роботи використані кошти на загальну суму 

14476,3 тис.грн., із них 1937,3 тис. грн. з бюджету міської територіальної 
громади, 12539,0 – кошти державної субвенції.        

Охорона здоров’я 
Проводиться робота щодо забезпечення правильності та повноти ведення 

медичних записів в електронній системі охорони здоров’я.  
За звітний період закуплено тест-системи для діагностики ВІЛ-

інфекції/СНІДу у кількості 2 шт. на загальну суму 8,0 тис. грн. 
Проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо профілактики 

інфекційних захворювань, а саме: на офіційному сайті закладу постійно 
публікується інформація, лікарями закладу проведено 300 бесід та оформлено 2 
санітарних куточка. 
         КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради інформує, щодо виконання 
плану роботи виконавчого комітету за ІV квартал 2025 року. 

Продовжується робота по проведенню загальнонаціональної 
комунікаційної кампанії для здійснення вільного вибору громадянами 
медичних працівників КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради. 

Станом на 01.01.2026 року задекларовано 30456 пацієнтів, що складає 
69,8%. 

Кількість пацієнтів охоплених реімбурсацією, які отримали ліки за 
програмою «Доступні ліки» складає 5412 особи  (88,2%).  

З метою забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських 
засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування  окремих груп 
населення та за певними категоріями захворювання, в тому числі по Постанові 
№ 1303 профінансовано видатки на суму 119,5 тис. грн. 

Забезпечення пацієнтів, хворих на фенілкетонурію спеціальним 
дієтичним харчуванням становить 78 тис.грн., Витрати на забезпечення хворих 
осіб з інвалідністю виробами медичного призначення (кало приймачами) 
склали 109,9 тис.грн, знеболююча терапія медичними препаратами онкохворих  
за даний період профінансована в сумі  12,2 тис.грн. 

Надання медичних послуг пацієнтам у закладі проводиться в повному обсязі, 
згідно наказу МОЗ України від 19.03.2018р. № 504 «Про затвердження Порядку 
надання первинної медичної допомоги». 

Культура. Сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 
продукту і формування цілісного культурно-мистецького простору 
З метою сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 

продукту і формуванню цілісного культурно-мистецького простору, впродовж 
IV кварталу 2025 року проведено, у т.ч. дистанційно, та висвітлено наступні 
заходи: конкурс вокального мистецтва «Пісенний віночок Глухівщини», 
тематичний захід «Мужність крізь покоління» до Дня захисників і захисниць 
України та Дня українського козацтва, мистецька вітальня до Дня працівників 



освіти «За все, що маю, дякую тобі», мистецьку акцію «Крилата свобода 
української душі»  до Дня Гідності і Свободи України, звітний онлайн-концерт 
народного аматорського жіночого ансамблю «Журавка» Дунаєцького СБК – 
філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, театралізовані ранки та 
низка заходів до Дня Святого Миколая та різдвяно-новорічних свят в рамках 
проєкту «Новий рік для всієї родини» тощо. 

Працівниками клубних закладів проведено урочистості до Дня захисників і 
захисниць України, Дня працівників соціальної сфери, урочистості до Дня 
Збройних Сил України, Міжнародного дня волонтерів та Дня місцевого 
самоврядування. 

З метою популяризації елементів нематеріально культурної спадщини 
працівниками КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради проведено низку 
заходів, зокрема, народознавчі години, майстер-класи тощо та відбулась 
пошукова експедиція до села Некрасове з дослідженням традиційного ремесла– 
прядіння.  

Упродовж кварталу працівники клубних закладів культури взяли участь у 
церемоніях прощання із загиблими воїнами-земляками Глухівської громади (1 
захід). 

При клубних закладах працювали творчі майстерні з проведенням 
майстер-класів для дітей різної вікової категорії. 

Упродовж кварталу в клубних закладах експонувались виставки до 
історичних та пам’ятних дат, декоративно-ужиткового мистецтва. 

У закладах культури організовано роботу любительських об’єднань та 
клубів за інтересами.  

Участь творчих колективів та окремих виконавців у всеукраїнських, 
регіональних, міжнародних, обласних культурно-мистецьких фестивалях, 
конкурсах та інших заходах, у тому числі дистанційних: 

Відкритий обласний конкурс автентичного співу «Пісенне перевесло», 
Цигикал Світлана Михайлівна, солістка Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради, Лауреат ІІІ ступеня, номінація «Сольне 
виконавство», старша вікова категорія; дует Баницького СБК – філії КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради у складі Любові Сачок та Софії Кравцової, 
малі форми; зразкова аматорська естрадна студія «Добрий вечір», Ш місце (м. 
Суми, 10.10-13.11.2025); 

ІІІ Міжнародний двотуровий конкурс  мистецтв «Ключ до успіху», Жанна 
Романенко,  солістка Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» 
Глухівської міської ради, Диплом Лауреата І премії, Подяка керівнику Ігорю 
Печеному (м. Київ, 22.10-05.11); 

Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Яскраві таланти осені», 
Єсенія Сідонова, солістка зразкової естрадної студії «Добрий вечір» КЗ 
«Глухівський міський палац культури», керівники – Тетяна Карпенко, Євген 
Станкевич, II премія (жовтень,  м. Кропивницький); 

Ювілейний Міжнародний фестиваль конкурс мистецтв «UKR WEST ART 
FEST», Єсенія Сідонова, солістка зразкової естрадної студії «Добрий вечір» КЗ 
«Глухівський міський палац культури», керівники – Тетяна Карпенко, Євген 
Станкевич, II премія   (м. Трускавець). 



Охорона нерухомої культурної спадщини та їх  
історичного середовища 

Науковими співробітниками КЗ «Глухівський міський краєзнавчий музей» 
Глухівської міської ради було складено 1 акт візуального обстеження пам’ятки, 
яку пропонується вилучити з Державного реєстру нерухомих пам’яток України 
згідно з рішенням виконавчого комітету Глухівської міської ради від 16.10.2025 
№ 335. Розроблено Паспорт пам’ятки культурної спадщини «Курган «Баничі» 
(охоронний № 3306-См). 

Наукові співробітники міського краєзнавчого музею взяли участь у 
наступних заходах: онлайн-нарада з питань розвитку адаптивного туризму в 
громадах. Метою зустрічі було спільне напрацювання ідей, обмін досвідом у 
створенні безбар’єрного простору і визначення напрямів подальшої співпраці 
щодо розвитку адаптивних маршрутів у територіальних громадах Сумської 
області (23.10.2025); онлайн-презентація від компанії «БіоДрай Україна» щодо 
сучасних рішень для убезпечення музейних фондових сховищ від впливу 
вологи та приведення мікроклімату в належний стан для довгострокового 
зберігання фондових колекцій (28.11.2025); онлайн-конференція «Про 
презентацію Реєстру Музейного фонду України» (14.11.2025); онлайн-нарада з 
питань розвитку меморіалізації місць, увіковічення пам’яті про українських 
Героїв та жертв російської агресії (05.12.2025). 

З метою популяризації історико-культурної спадщини висвітлено онлайн-
повідомлення та статті у засобах масової інформації, на сторінці соціальної 
мережі Facebook закладу: стаття «Талант високий, доля трагічна» до 280-річчя з 
дня народження Максима Березовського до журналу «Наука і Суспільство», 
Київ. Товариство знання.- жовтень 2025. Онопрієнко О.В.; стаття «Легенди 
Барвінкової гори» до конференції «Легенди Сіверщини в записах Пелагеї 
Литвинової-Бартош та інших дослідників». Громадський історико-
етнографічний музей Пелагеї Литвинової-Бартош, с. Землянка Березівської 
громади (жовтень) Єроха Т.І.; онлайн-стаття «Греков Олександр Петрович - 
славний син своєї землі» до 150-річчя від дня народження нашого земляка, 
військового діяча, полководця, (03 грудня) Голуб Ю.А.; онлайн-стаття 
«Вчений, письменник, маляр» до 90-х роковин з дня народження нашого 
земляка Шемшученка Ю.С. (13 грудня) Голуб Ю.А.  

Удосконалення у регіоні системи культурно-мистецької освіти. 
У звітному періоді проведено концерт оркестру народних інструментів, з 

нагоди 280-річчя з дня народження Максима Березовського та  до 
Міжнародного Дня музики, виставку творчих робіт учнів відділу 
образотворчого мистецтва до Дня художника, лекція-концерт «О слово рідне!» 
та бібліотечну виставку «Українські пісні та романси» з добіркою нотної 
літератури до Тижня української мови, концерти учнів молодших та старших 
класів до Дня Святого Миколая та Нового року. 

Упродовж кварталу учні та викладачі КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. 
Максима Березовського» Глухівської міської ради взяли участь у 4 
всеукраїнських конкурсах:  12 учасників, з них – 10 переможців; у 2 обласних 
конкурсах: 14 учасників, з них - 14 переможців. 

 Забезпечення потреб населення у вільному доступі до легальних 



інформаційних ресурсів через бібліотечні заклади 
Упродовж кварталу в КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської 

міської ради проведено: цикл заходів до Дня Захисників і Захисниць України: 
акція «Послання українському солдату», дитячий малюнок «Нашим рідним 
захисникам», взяли участь у патріотичному марафоні «Читаємо захисникам»; 
цикл заходів до Всесвітнього дня дитини «Дитинства щаслива мить»;  цикл 
заходів до Дня української писемності та мови: участь у Всеукраїнському 
диктанті національної єдності, онлайн-флешмоб «Мова творить націю», квест 
«Мовний детектив», пізнавально-розважальна година «Казкові пригоди у країні 
знань»; цикл заходів до дня толерантності: коло спілкування «Толерантність – 
прагнення до діалогу», урок толерантності «Якщо у тебе друзі є – життя 
радісним стає»  та ін.; музична зустріч до Дня людей поважного віку «Я до ніг 
прихилив би вам небо», щорічна зустріч в рамках популяризації і підтримки 
української мови - Довженківські осінні поетичні читання «Про головне. 
Розмова серцем» (в заході залучені краєзнавці, поети, композитори, творчі 
люди Глухівщини, що живуть за межами громади: Ганна П’явка, Альона 
Васильченко, Ірина Понирко), заходи до Дня Гідності та Свободи: відео 
калейдоскоп «Майдан… З героями іде прощання», виставка-пам’ять «Ми є 
народ, якого не здолати»; заходи до Дня збройних Сил України: виставка 
сучасної прози та поезії «Збройні сили – наша гордість», відео вітання «Усім 
уклін, хто край наш боронить», цикл заходів до Дня пам’яті жертв голодомору 
1932-1933 рр.: виставка-інсталяція «Горить свіча і хліб лежить і пам’ять 
полум’ям горить», проведено години-пам’яті, акції-спомини та відео-хроніки 
«Дзвони гіркої пам’яті»; особливою родзинкою кварталу стали заходи до Дня 
Святого Миколая «Скрізь усі чекають на Святого Миколая», це і дитячі свята, і 
квести, і арт-терарія, і творча майстерня, а також до Різдвяних і новорічних свят 
проведено лялькові вистави  (5) казка «Рукавичка» та дитячі свята «Зимовий 
експрес пригод»; подією кварталу стала зимова  виставка картин волонтерки 
Марії Ішутіної «Зимові історії на полотні», а також виставка творчих робіт 
людини з інвалідністю Миколи Сазонова «Кольори мого світу», яка набула 
справжнього резонансу серед користувачів та жителів громади.  

На базі установи продовжили працювати: читацький проєкт «Читаю сам! 
Читаю другові. Історії через книгу», проєкти щодо підтримки та зміцнення 
ментального здоровʼя: «Казкові підказки: історії для сміливих та мудрих», 
казкотерапія, музикотерапія, арт-терапія (майстерки від волонтерки: малювання 
від Марії Ішутіної), психологічні тренінги (для волонтерів, ВПО, пенсіонерів); 
проводились шахові турніри «Шахи – гімнастика для розуму», дитячий 
шаховий клуб «Шахові пригоди», гурток вихідного дня «Рученята-
майстренята», засідання волонтерів «Турбота про літніх в Україні» м. Глухів, 
свою діяльність здійснював клуб за інтересами Літературне кафе «Душевна 
розмова». Упродовж звітного періоду діяла послуга «Бібліоняня». 

КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської міської ради - хаб з 
цифрової освіти населення у рамках проєкту «ДІЯ. Цифрова освіта». У звітному 
періоді установа надавала вільний доступ до мережі Інтернет, індивідуальні 
консультації користувачам. 

Загалом проведено 35 переглядів літератури, 7 бібліографічних оглядів, 11 



бібліотечних уроків, надруковано 65 статей у періодичних виданнях, у онлайн-
виданнях від початку року 41 стаття, відеорепортажів про роботу установи - 9. 

Працівники установи та бібліотек-філій взяли участь у онлайн-школі 
керівника «Комунікативні заходи та кампанії з промоції читання», вебінар 
«Кабінет ХАБА цифрової освіти на порталі «Дія. Освіта», обласне професійне 
онлайн-навчання «Дитяча бібліотека: змінюється епоха-змінюємося і ми»,  
онлайн- круглий стіл «Мовна ситуація на Сумщині після повномасштабного 
вторгнення» професійна онлайн-консультація «Звітність – 2025»;  у 
Всеукраїнському конкурсі «Творчі канікули» у номінації «Моя майбутня 
професія» стала фіналісткою наша читачка - Поліна Громак та переможець 
обласного туру конкурсу; взяли участь у конкурсі «Коляда для захисника», 
флешмобі «Моє щасливе дитинство».  

Бібліотечний фонд складає 74308 документи, за 2025 рік надійшло  1015 
примірників документів. 

Загальна кількість читачів склала 3924 особи, книговидач – 82638, 
відвідувань бібліотеки – 33620 та відвідувань соціокультурних заходів – 6384. 
            Удосконалення основних функцій музейної справи 

У звітному періоді науковими співробітниками КЗ «Глухівський міський 
краєзнавчий музей» Глухівської міської ради підготовлено: книжково-
журнальну виставку «Роми: традиція та культура кочового народу» до 
Всесвітнього дня ромської мови (05-06.11); книжково-документальну виставку, 
присвячену Дню пам`яті жертв Голодоморів «Голод в Україні: мовою 
документів, очима істориків та письменників» (22-29.11); книжково-
документальну виставку «Європейські цінності» до Дня захисту прав людини 
(06-11.12). 

З метою організації науково-освітньої роботи, проведено 39 різнопланових 
заходи, з них: онлайн – 9, офлайн – 30 (на базі стаціонарної виставки «Що таке 
війна? Я відповім – імена», присвяченій пам’яті загиблим Героям Глухівської 
громади, проведені уроки пам’яті «Нація нескорених: від козацтва до 
сьогодення» (жовтень-грудень); у приміщенні Комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг» Глухівської міської ради для слухачів 
Університету третього віку «Активне довголіття» проведена народознавча 
година «На гостини до хустини» (10.12); до Міжнародного дня людей 
поважного віку у краєзнавчому музеї була проведена творча зустріч з майстер - 
класом з малювання кавою для слухачів Університету третього віку «Активне 
довголіття» (01.10); проведений урок «Я досліджую світ», тема якого 
«Таємниці і секрети історії в історичних джерелах» (10.10); тематичний квест 
«Подорож природою рідного краю» (на базі 1-ї зали музею, 28-30.10); до Дня 
художника проведена творча зустріч «Мистецтво народжене душею 
художника» з майстер-класом з малювання кавою (10.10); до Дня української 
писемності та мови година спілкування «Україна починається з мови» (17-24 
жовтня); музичні зустрічі «Музика – жива душа народу» спільно зі школою 
мистецтв (21.11); до Дня Голодоморів проведена година спогадів «Кулінарна 
книга 1933 року» (20 листопада); народознавчий захід «Зима прийшла – свята 
привела» (грудень) 

Продовжено онлайн-проєкт зі вшанування загиблих Героїв Глухівської 



громади «Дякуємо, шануємо, пам’ятаємо», приурочений до роковин загиблих 
Героїв. У звітному періоді презентовано 26 відеороликів. 

У IV кварталі проведено 13 екскурсій, в основному по експозиції 
стаціонарної виставки «Що таке війна? Я відповім-імена». Загальна кількість 
відвідувачів склала 413 осіб. 

Науковими співробітниками проведено науково-дослідну роботу, зокрема, 
розроблені тематичні лекції, тематико-експозиційні плани до стаціонарних 
виставок, підготовлені та висвітлені онлайн-статті: до Дня заснування 
Європейського Союзу» (01.11); до Міжнародного дня волонтера (05.12); до Дня 
Збройних Сил України «Історичне коріння та переможні традиції минулого, як 
духовна опора сучасного українського війська» (06.12); до Всесвітнього дня 
ромської мови (05.11); до Міжнародного дня толерантності «Толерантність у 
суспільстві – запорука стабільності» (15.11) та лекція до Міжнародного дня 
толерантності 16 листопада «Корінні народи і національні меншини як 
складова частина єдиної української ідентичності». 
 Надавались науково-методичні консультації, а саме: з історії музичних 
зустрічей у краєзнавчому музеї, з історії святкування 1000-річчя Глухова, 
топонімічні легенди Глухівщини. 

Сприяння формуванню громадянського суспільства 
З метою формування громадянського суспільства відділом культури міської 

ради проведено: 
1) заходи до Міжнародного дня людей похилого віку (тематичний 

вечір «Зігріймо серце добротою!», літературні посиденьки «Уклін тобі, осіннє 
покоління» та «Бабуся читає – онучка гарно сприймає», святкові частування» 
«Лірика пізньої осені» та ін.); 

2) заходи до Дня захисників та захисниць України, Дня Українського 
козацтва (урочистий захід «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення», 
тематичний захід «Мужність крізь покоління», інформаційна година «Вічна 
слава Героям», патріотична година «Вшануймо мужніх і відважних», святковий 
концерт «Герої нескореної України», година-вшанування «Хай береже вас Бог» 
та ін.); 

3) заходи до Міжнародного дня сільських жінок (фотовиставка «Свята 
і будні сільської жінки», онлайн-концерт «Вітання ви прийміть від нас», 
привітання «Богині в усьому» та ін.); 

4) заходи до Дня української писемності та мови (тематичний захід 
«Україна починається з мови», лекція-концерт «О слово рідне!» на тему: 
«Українські пісні та романси», онлайн-фоточелендж з книгою «Наш скарб – 
українська мова», літературний вернісаж «Твоя мова – твоя зброя», поетичний 
віночок «Лунай величне наше слово» тощо); 

5) заходи до Дня працівників соціальної сфери (урочисті зібрання, 
святкове вітання «Окрилені творчістю», музичне вітання «Ми даруємо красу», 
концерт «Ми створюємо людям свято та даруємо радість» та ін.); 

6) заходи до Міжнародного дня толерантності (коло спілкування на 
тему: «Толерантність – прагнення до діалогу», виставка-вернісаж «З пошаною й 
турботою»,  хвилинка етикету «Як це «толерантно?», урок толерантності 
«Якщо в тебе друзі є – життя радісним стає», виховний захід «Будь справжньою 



людиною», урок толерантності «Як проявити толерантність», лекція «Корінні 
народи України та національні меншини, які мешкають на її території в процесі 
формування єдиної української нації» та ін.); 

7) заходи до Дня Гідності та Свободи (тематична година «Нація 
нескорених», інформаційна година «Україна – це територія Гідності і 
Свободи», патріотичні години  «Незламний дух нескореної нації» та «Події, які 
змінили історію», історична година «Україна – територія Гідності і Свободи», 
година пам’яті «Вистояли на Майдані – переможемо у війні», тематичний вечір 
«Пам'ять та майбутнє» тощо); 

8) заходи до Дня пам’яті жертв голодоморів (бесіда-спомин «Лиха 
коса Голодомору», година-реквієм «Про біль, про муки пам’ятайте, люди», 
година пам’яті «Запали свічку пам’яті», інформаційна година «Голодомор – 
біль серця всієї України», година-реквієм «Голодомор у пам’яті - біль у серці», 
година спогадів «Кулінарна книга 1933 року», година пам’яті «Мертві не 
простять, живі не забудуть» та ін.); 

9) заходи до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС (година історії «Чорнобиль – біль України», віраж у минуле «Герої 
Чорнобиля», година пам’яті «Гіркі і болісні уроки Чорнобиля» тощо); 

10) заходи до Всеукраїнського тижня права (правовий калейдескоп 
«Книги читаймо – права вивчаймо», книжкова виставка «Знайомтесь, новий 
закон», виставка-знайомство «Чи знаєш ти свої права» та ін.),  

11) заходи до Дня Збройних Сил України (урочистий захід, виставка 
сучасної прози та поезії про російсько-українську війну «Усім уклін, хто край 
наш боронить», виставка «Збройні Сили України – слава, гордість, міць 
країни», виставка дитячих малюнків «Наші воїни – захисники держави», 
музичне вітання «За Україну, за її волю» та ін.); 

12) заходи до Міжнародного дня волонтерів, Дня місцевого 
самоврядування (урочистості, вечір-зустріч «Серцем покликані до милосердя», 
музичні вітання тощо);  

13) заходи до Дня Святого Миколая та різвяно-новорічних свят (дитяче 
свято «Скрізь усі чекають на Святого Миколая», розважально-ігрова програма 
«В український рідний край поспішає Миколай», святкова година «Забілів 
снігами гай, іде Святий Миколай», дитяче свято «Миколай іде до нас» тощо та 
ін.); 

14) заходи з питань євроатлантичної  та європейської інтеграції (година 
цікавих повідомлень «Знай про Європу більше», інформаційні години 
«Мандрівка країнами Євросоюзу», «Україна - Європейська країна», «Україна - 
Європейська держава» та «Що означає Євроінтеграція для України?», 
висвітлено онлайн-повідомлення «День народження Європейського Союзу» та 
ін.). 

15) заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та 
міста Севастополя (інформаційна публікація «Спротив триває», інформаційна 
година «Традиції кримських татар», відеоролик «Трагічна доля сонячного 
півострова», відеопрезентація «Зламані крила свободи», перегляди «Департація 
кримських татар», «Вірні своїм», «Хайтарма» тощо); 



16) заходи з реалізації прав і можливостей осіб, які належать до 
ромської національної меншини (онлайн-повідомлення «Роми в Україні: історія 
та традиції», «Музика ромів: звуки, що розповідають історії», «Кольоровий світ 
ромського вбрання: традиції та культура», «Барвистий світ ромських традицій: 
подорож крізь віки», онлайн-мікс «Цікаві факти про ромів», віртуальну 
екскурсію «Подорож в світ ромів», проведено вечер-памʼяті «Циганська ніч» 
тощо); 

17) заходи щодо роботи з ВПО (мовознавча вікторина «Веселкова наша 
мова», година доброти «Добро починається з тебе», акція «Подаруй посмішку 
дитині», година пам’яті «Це потрібно не мертвим, це потрібно живим», 
вікторина «Що тут зайве?», патріотична година «Події, які змінили історію», година 
настільних ігор тощо). 

Реалізація в місті Глухові державної політики в галузі туризму 
Загальноміські заходи, привабливі для туристів, не проводились. Взято 

участь Міжнародному вебінарі «Доступний туризм для всіх: фокус на Україні», 
організований Всесвітньою туристичною організацією ООН Туризм спільно з 
Державним агентством розвитку туризму України (18.11.2025). 

Питання на нарадах при міському голові не висвітлювались. 
Підготовка питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету 

міської ради:  
Про вилучення пам’ятки з Державного реєстру нерухомих пам’яток 

України (рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 16.10.2025 
№ 335). 

Про звільнення від сплати за навчання учнів комунального закладу 
«Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської міської 
ради (рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 
13.11.8.09.2025 № 372). 

Молодіжна політика та фізична культура і спорт 
Протягом ІV кварталу 2025 року на підставі календарного плану, згідно 

виділених коштів рішенням міської ради, проведені наступні фізкультурно – 
спортивні заходи: турнір Глухівської міської територіальної громади з шахів з 
нагоди Дня захисників та захисниць України, турнір Глухівської міської 
територіальної громади з військово-спортивного багатоборства з нагоди Дня 
захисників та захисниць України, першість Глухівської міської територіальної 
громади з легкоатлетичного кросу серед юнаків та дівчат, навчально-
тренувальний збір по підготовці до обласних змаганнь з біатлону, Кубок 
Глухівської міської територіальної громади з ножового бою, присвячений 
пам'яті захисника України Віталія БЕРЕЖНОГО, Різдвяні турніри Глухівської 
міської територіальної громади з шахів та тенісу настільного серед юнаків та 
дівчат, першість  Глухівської міської територіальної громади з лижних гонок 
(відкриття зимового сезону).  Спортсмени у складі збірних команд громади 
брали участь у Чемпіонаті ДЮФЛ Сумської області;  обласних змаганнях з 
біатлону пам'яті Романа Звонкова, чемпіонаті України з ушу серед дорослих, 
юніорів та юнаків; чемпіонаті України з боксу серед молоді та жінок-молоді; 
чемпіонаті України з карате серед молоді, кадетів, юніорів та дорослих, 
Чемпіонаті сумської області з пауерліфтингу, Чемпіонаті України з 



армрестлінгу, Чемпіонаті сумської області з волейболу. 
Здійснено виплати одноразової грошової винагороди 32-м спортсменам та 

тренерам, які представляють Глухівську міську раду з олімпійських, 
неолімпійських, національних видів спорту та видів спорту інвалідів  (згідно 
рішення міської  ради від 24.11.2023 № 735 «Про одноразові грошові 
винагороди спортсменам та тренерам, які представляють Глухівську міську 
раду з олімпійських, неолімпійських,  національних видів спорту та видів 
спорту інвалідів»). 

З метою національно-патріотичного виховання молоді проведено 
наступні заходи: майстер класи з військово-тактичної підготовки на базі 
громадської організації «Військово-патріотичний клуб «Мужність»; турнір 
Глухівської міської територіальної громади з шахів та турнір Глухівської 
міської територіальної громади з військово-спортивного багатоборства з нагоди 
Дня захисників та захисниць України; турнір Глухівської міської 
територіальної громади з хортинг-фехтування пам’яті захисника України Ігоря 
Білевича, заходи з нагоди Дня українського козацтва. Розроблено ряд 
відеоматеріалів з метою вшанування пам'яті загиблого воїна  Ігоря Білевича. 
Проведена робота зі створення і популяризації україномовного контенту та 
поширення його в соціальних мережах.  

Працівники відділу постійно долучаються до розвантаження гуманітарної 
допомоги. Забезпечується зв’язок з військовими частинами, шляхом 
проведення спільних заходів патріотичного спрямування.  

Виконання завдань територіальної оборони  
    Підготовка території до оборони в особливий період, організація та 
проведення заходів, повʼязаних з територіальною обороною міської ради 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні черговий призов громадян 
України на строкову військову службу на території України відмінено. 

З метою збору, аналізу та оцінки даних обстановки, здійснення 
координації заходів, організації взаємодії між військовими частинами та 
правоохоронними органами, в зв’язку із введенням воєнного стану на території 
України рішенням виконавчого комітету від 22.11.2022 № 268 утворено 
оперативний штаб оборони м.Глухів. 05.09.2025 внесено зміни до посадового 
складу оперативного штабу. Протягом ІV кварталу проведено 15 засідань 
штабу під керівництвом міського голови.  

З метою забезпечення державного суверенітету та незалежності України, 
підтримання мобілізаційної готовності на території Глухівської міської ради на 
належному рівні, необхідному для виконання завдань за призначенням, 
вирішення  комплексу завдань мобілізації  та  оборонної роботи   20.10.2023  
№ 719 міською радою затверджено Програму забезпечення заходів мобілізації 
та оборонної роботи на території Глухівської міської ради на 2024-2025 роки. 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 
законних інтересів громадян 

Поліпшення  криміногенної ситуації на території міської ради  
Відділом з питань інформаційної діяльності апарату міської ради та її 

виконавчого комітету, під час проведення заходів у місті Глухові, здійснюється 
сприяння у забезпеченні охорони громадського порядку Глухівським відділом 



поліції №1 (м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області. До 
складу координаційної ради з питань запобігання та протидії корупції та 
усунення її недоліків на території Глухівської міської ради  входять: начальник 
відділу поліції № 1 (м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області, 
голова Глухівського міськрайонного суду Сумської області.  
  На виконання Закону України № 3384-ІХ від 20.09.2023 «Про внесення 
змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, в умовах воєнного стану», яким відновлено обов’язок подання 
щорічних декларацій посадовими особами органів місцевого самоврядування за 
2024 рік до 31 березня 2025 року. Всі посадові особи Глухівської міської ради 
вчасно подали е-декларації.  
  Адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради у  
ІVкварталі 2025 року було проведено 4 засідання.  Розглянуто 10 справ за 
ст.152, ч.2 ст.156, ч.1 ст. 154, ст. 180 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення, які підвідомчі адміністративній комісії при виконавчому 
комітеті міської ради. 

Відділом здійснюється координація роботи по виконанню міської 
комплексної програми «Правопорядок на 2023-2025 роки»,   якою в числі інших 
заходів виконуються і заходи по зміцненню матеріальної бази для роботи 
дільничних інспекторів міліції.  

Згідно програми, з метою попередження та припинення злочинів та 
правопорушень, забезпечення публічного порядку та безпеки громадян в ІІ 
півріччі  2025 року було придбано 10  камер відеоспостереження  на суму 220 
тис. грн. та придбано додаткове обладнання для комплексної системи 
відеоспостереження на суму 98,0 тис.грн.    

 З метою виконання завдань по здійсненню заходів з охорони прав, 
свобод і законних інтересів жителів Глухівської міської ради, підтримання 
безпеки, порядку, здійснення заходів по захисту власності від злочинних 
посягань  розроблена Програма «Поліцейський офіцер громади» на 2024-2025 
роки, яка направлена на запобігання та припинення адміністративних 
правопорушень і злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів 
суспільства і держави від протиправних посягань шляхом забезпечення 
співпраці Глухівської міської ради та Головного управління Національної 
поліції в Сумській області  на засадах партнерства, спрямованої на підвищення 
рівня публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини та протидії 
злочинності на території громади.  

В рамках виконання Програми підписано Меморандум про співпрацю 
між Глухівською міською радою та Головним управлінням Національної 
поліції в Сумській області. Територіальна громада в рамках Програми виділила 
два приміщення для поліцейських офіцерів (м. Глухів, вул. Ціолковського,3 та 
с.Баничі, приміщення старостату). Приміщення облаштувані технічними 
засобами, меблями, оргтехнікою тощо.    

Відділом координуються і інші питання, які стосуються зміцнення 
матеріальної бази для проведення правоохоронної роботи.  



Відділом інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської 
ради та її виконавчого комітету спільно з відділом поліції №1 (м.Глухів) 
Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області здійснювалося забезпечення 
охорони громадського порядку під час проведення різних заходів. 

На виконання розпорядження голови Сумської ОВА продовжувалася 
перевірка захисних споруд та  найпростіших укриттів на території Глухівської  
міської територіальної громади та евакуаційні заходи. 
  Станом на 31.12.2025 року до сектору з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту та мобілізаційної роботи відділу з питань інформаційної та 
правоохоронної діяльності апарату Глухівської міської ради надано 81 акт 
стану готовності захисних споруд цивільного захисту: протирадіаційних 
укриттів  та найпростіших укриттів. 72 захисні споруд визначені «готові», 
«обмежено готові», на 9 споруд складено акти непроведення.  

 Розпорядженням міського голови від 20.06.2025 № 74-ОД  затверджено 
посадовий склад міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій у новій редакції та Положення про міську комісію з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.   

У період з 01.10.2025 року по 31.12.2025 року проведено  8  засідань 
місцевої комісії з питань ТЕБ та НС (з них 7  – позачергових) та розглянуто 37 
питання різного характеру, а саме: про виділення матеріалів постраждалому 
населенню громади внаслідок ракетного обстрілу з боку рф; про стан 
техногенної безпеки об’єктів підвищеної небезпеки та обладнання їх системами 
раннього виявлення і оповіщення людей у разі їх виявлення, про стан 
забезпечення населення Глухівської міської ради якісною та безпечною для 
здоров’я  людини питною водою з 9 місяців 2025 року, про стан підготовки до 
дій в осінньо-зимовий період 2025-2026 років щодо попередження 
надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру та 
інші.     

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА ЗДІЙСНЕННЯ 
ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ У РЕГІОНІ 

Розбудова орієнтованого на інтереси людей, відкритого інформаційного 
суспільства. 

Підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань 
державної політики, ходу та завдань економічних і соціальних реформ   

 Сектором з питань інформаційної політики відділу з питань 
інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету постійно оновлюється інформація на веб-сайті 
Глухівської міської ради про діяльність відділів та управлінь.  

Також активно розміщуються новини на сторінці у Facebook та Instagram.  
Станом на 31.12.2025 року маємо 12810 чоловік підписників. Розміщено 

985 публікацій. Новинні повідомлення постійно поширюють електронні та 
друковані медіа, інтернет-сервіси новин. У медіа постійно висвітлюються 
важливі соціально-економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з 
інститутами громадянського суспільства. 

На території міської ради виходять 2 друковані медіа (газети «Тиждень» і 
«Глухівщина») та 2 електронні (інформагенство Глухів INFO та  сайт Глухів. 



Сity). Газети пройшли перереєстрацію згідно вимог Закону України «Про 
медіа». Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і 
радіомовлення мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку 
повномасштабного вторгнення російської федерації. 

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими журналістами, оперативно анонсує події, готує 
коментарі посадових осіб, надає фото тощо.   

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими ЗМІ, готує анонси, коментарі посадових осіб 
тощо. Забезпечувались прямі ефіри міського голови, сесій міської ради. У 
засобах масової інформації постійно висвітлюються важливі соціально-
економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з інститутами 
громадянського суспільства. 
  Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 
мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку війни.  

Постійно проводяться консультації з громадськістю щодо найважливіших 
питань розвитку міста, вирішення актуальних питань життєзабезпечення 
населення в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при структурних 
підрозділах Глухівської  міської ради.     

Сприяння розвитку громадянського суспільства 
Залучення громадськості до процесів формування та реалізації 

державної політики 
При виконавчому комітеті Глухівської міської ради діє Громадська рада. 
  З метою врахування думки громадськості при прийнятті управлінських рішень 
на засіданнях громадської ради при виконавчому комітеті міської ради, за 
участю громадськості, постійно розглядаються питання розвитку міста, 
обговорення проектів нормативно-правових актів. 
Підтримка та популяризація ініціатив, проектів та діяльності інститутів  
громадянського суспільства 
     З метою  популяризації діяльності об’єднань громадян та  активізації 
громадської участі в процесах взаємодії органів влади та громадськості 
інформація щодо діяльності громадської ради при виконавчому комітеті міської 
ради постійно висвітлюється на офіційному сайті міської ради в рубриці 
«Громадська рада!» 

В ІV кварталі 2025 року відділом з питань інформаційної та 
правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
підготовлено та розглянуто одне питання на нараді при міському голові. 

Архівна справа 
          Архівний відділ Глухівської міської ради  продовжує роботу щодо 
реалізації Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні 
установи», забезпечує якісне обслуговування громадян, зберігання документів з 
кадрових питань (особового складу), пов’язаних із соціальним забезпеченням 
громадян, від ліквідованих установ і організацій різних форм власності, 
сприяння подальшому розвитку архівної справи в місті. 



          В архівному відділі міської ради розроблені заходи щодо оперативного та  
якісного обслуговування громадян, затверджені графіки їх прийому, 
здійснюється отримання запитів  через електронну пошту. На офіційному сайті 
архівного відділу розміщена вся інформація для користувачів. 
          Архівним відділом постійно надавалась методична і практична  допомога 
організаціям, відділам Глухівської міської ради.  
          Платні архівні послуги на договірних засадах не надавалися.  
          Забезпечення збереженості та державний облік документів НАФ 
          Упродовж року архівним відділом  продовжувалась робота щодо 
поліпшення умов зберігання, оптимального розміщення в архівосховищі, 
контролю за наявністю та фізичним станом документів. 
З метою недопущення пошкодження та знищення документів НАФ у результаті 
військових дій  була проведена робота щодо переміщення архівних документів 
у більш безпечне місце, створені належні умови зберігання документів. 
Крім того, у листопаді 2025 року  придбане обладнання для оцифрування 
документів НАФ, розпочато роботу по збереженню документів на оцифрованих 
платформах.  
  У звітному періоді проводилася робота щодо ремонту та реставрації 
документів з паперовою основою, створення архівного фонду, резервне 
копіювання документів з електронним носієм, оцифрування описів та 
документів НАФ. 
    Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів НАФ  

Упродовж звітного періоду архівним відділом здійснювалась перевірка 
наявності погосподарських книг 1940-1949 років 7 старостинських округів, які 
ввійшли до Глухівської міської ради у 2020 році. Всього за період з 1940 по 
1949 роки є в наявності 61 господарська книга. 

Упродовж звітного періоду відбулось три засідання ЕК архівного відділу 
з проведення експертизи цінності документів. На засіданнях були схвалені 
описи справ документів управлінської документації: Глухівський 
міськрайонний суд – 76 од.зб. за 2020 – 2024 роки, Управління соціального 
захисту населення – 18 од.зб. за 2021-2023 роки. 

Описи справ з кадрових питань: Глухівського міськрайсуду-2 од.зб. за 
2019 -2024 роки, Управління соціального захисту населення Глухівської міської 
ради – 156 од.зб. за 1980-2023 роки. 
- 1 номенклатура справ – Служби у справах дітей Глухівської міської ради. 
- 3 акти на знищення документів організацій, що є фондоутворювачами 
документів НАФ: Глухівський міськрайонний суд -3/2305 справ. 
    У  2025 році відбувся прийом документів від джерел формування НАФ на 
зберігання до архівного відділу міської ради у кількості 358 од.зб. 
(управлінська документація) від Глухівської міської ради та його виконавчого 
комітету – 270 од.зб. за 2017-2021 роки, відділ культури Глухівської міської 
ради – 88 од.зб. за 2007-2017 роки.  
 Використання інформації документів НАФ 
  Надійшло 1703 запитів. З них – на особистому прийомі-647. Виконано 83 
тематичних, 29 майнових та 1591 запитів соціально-правового характеру. Всі 
запити виконані з позитивним результатом              



 Зміцнення матеріально-технічної бази, охоронної та пожежної безпеки.  
       У листопаді 2025 році було придбано обладнання для проведення 
оцифрування документів архівного відділу, а саме: сервер, книжковий сканер, 
операційна система, монітор та переферія (комп’ютерна миша, клавіатура).   
У грудні звітного року було придбано і встановлено металопластикове вікно. 
              
 
Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                                Ірина ТЕРЕЩЕНКО 
 
 
Начальник організаційно-контрольного 
відділу апарату міської ради та її  
виконавчого комітету                                                         Тетяна БОНДАРЕВА 
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